

Erratum

In the article “**Characterization, Antioxidant and Antibacterial Potentials of *Tamarindus indica* L. Fruit Pulp Extract Loaded O/W Nanoemulsions**”, number doi: 10.1590/s2175-97902022e19373, published in the Brazilian Journal of Pharmaceutical Sciences, vol 58:

Where it was written:

TABLE II - Kinetics of drug release

Model	Equation
Zero order	$Q_t = Q_0 + K_0 t$
First order	$\ln Q_t = \ln Q_0 + K_1 t$
Higuchi	$Q_t = Q_0 + K_H t^{1/2}$

Q_t : cumulative amounts of tartaric acid released in time t; Q_0 : initial amount of tartaric acid in receptor fluid; K_0 , K_1 , K_H : release rate constants of zero order, first order and Higuchi, respectively (Costa *et al.*, 2013).

Should read:

TABLE II - Kinetics of drug release

Model	Equation
Zero order	$Q_t = Q_0 + K_0 t$
First order	$\ln Q_t = \ln Q_0 + K_1 t$
Higuchi	$Q_t = Q_0 + K_H t^{1/2}$

Q_t : cumulative amounts of tartaric acid released in time t; Q_0 : initial amount of tartaric acid in receptor fluid; K_0 , K_1 , K_H : release rate constants of zero order, first order and Higuchi, respectively (Costa *et al.*, 2013).